

Constitutional Appointments Published in the Official Gazette of Saturday, 9th July, 1983. Legal Supplement — B.

ERRATUM:

Constitutional Appointments:

In (1) (iii) the word *continues* should read **continues**.

Schedule — Ministers and Parliamentary Secretaries and Assignments of Responsibilities among Ministers

Under the heading *style of responsibilities of Cde. B. Ramsaroop, Vice-President Matters, Party and State* should read **Vice-President, Party and State Matters.**